



Slovenska glasbena besedila

Baksuz

Izvajalec: Eyeceeeou

Avtor besedila: Iztok Šumatič - "Eyeceeeou"

Avtor glasbe: Andrija Šulić

Potrjuješ Mrfijev zakon? Ne. Potem si Baksuz!
Baksuz se vsede nevede na kaktus.
Baksuz se vdari s kladivom po palcu,
padalo se ne odpre Baksuzu padalcu.
Pravzaprav se vedno z glavo nekam vdari,
namesto vode najde sonce reček v sakari.
Enega poznam, ko mu je padel mlaj na nogo,
pri fuzbalu dobiva genitalije z žogo.
Ponavadi 'ma Baksuz tako nesrečo,
da zapelje pred škifi, yo, skozi rdečo.
Baksuza na radar vedno dobijo,
Baksuz naj sploh ne hodi na loterijo.
Baksuza prevara dolgoletna punca,
ko misli na njo, drugega tiča v ustih gunca.
Ko se Baksuz končno ponovno zaljubi,
se ta gospodična drugemu zaobljubi.
Baksuz bi rad, da mu pri seksu vredno prije,
potem pa vidi, da se mala doli sploh ne brije,
da kri lije in če zdaj zanemarimo strije,
je lahko Baksuz srečen, da mu diko ne zgnije.
Baksuza zahakla največja stiska,
v ga na ulici zahakla, yo, kurčeva driska.
Če le slučajno najde kako stranišče,
wc papir, yo, zaman išče.
Pri prdču mu včasih tudi malo uide,
normalno, da paše tudi hemeroide.
Pri doktorju dobi zdravniške izvide,
naj ne je Snikers, ker je alergičen na arašide.
Baksuz vedno ščije proti vetru,
če vre, zajebe pri svetem Petru.
Rad bi gledal tekmo pa mu crkne TV,
hadezejevcu reče; »De si mi bre?«
Baskuzu se golob posere na glavo,
miško, ki šmeka polije z vročo kavo.
Baskuz stopi na pasji drek,
na odru mu crkne mikrofona »yo majk ček«.

Alo Tonski, jebo te.

**Baksuzu gre v življenju skoraj vse narobe,
zato mu odsvetujemo, da nabira gobe.
Ni čudno, da ga potem v želodcu polne zvije,
če avto pelje preko luže Baksuza zalije.**

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.



Slovenska glasbena besedila

**Na soncu vedno paše hude opekline,
stegne se z biciklom, eto odrgnine.**

Dosti ne mine že 'ma novo poškodbo,
vsak ga napizdi s ponarejeno pogodbo.

Baksuzu zdrsne v mokri kopalnici,
nakar mu povejo na zavarovalnici,
da ni zavarovan za take vrste nezgode
in da oni ne krojijo njegove usode.

Baksuz vedno kupi mačka v žaklju,
nasloni se na nekaj kar je podobno hraklu.

Z novimi hlačami se vsede na šnir,
Baksuzu pade na glavo klavir.

Kadar se za svitle delno pripravi
mu propabemo kera vprašanje zastavi.

Nonstop dežuje za njegov dopust,
dobi suhe krofe, ko fehta za pust.

Baksuzu ukradejo avtoradio, yo
v kafiču mu maznejo denarnico, yo.

Baksuzu počí avtomobilska guma,
v živalskem vrtu mu na hrbet skoči puma.

Baksuz si ti, oj Baksuz sem jaz,
Baksuz je marsikdo izmed nas,

Mali Iko, Jordi in Poprok,
Gaylor, Poker, Štandek, Rok.